

ПАРТИННАЯ ЯЧЕЙКА РАКОВОДИТ РАБОТУ КООПЕРАЦИИ

ПРИНЦИП ХОЗРАСЧЕТА И РЕОРГАНИЗАЦИИ НЕ ПОНЯТЫ КООПЕРАТОРАМИ

20 марта Совпарком ССОР в помощь проекту (букхальтеры) на 14 человек проведена конференция, по которой сформированы ячейки в 14 бригад. Это является началом, предвещающим дальнейшее развитие кооперации.

Как было это решено для томского ЦПК объясняет. Партияная ячейка назначается в бригаде, в которой ведется работа по производству. В бригадах, где ведется работа по производству, партияная ячейка назначается в бригаде, в которой ведется работа по производству. В бригадах, где ведется работа по производству, партияная ячейка назначается в бригаде, в которой ведется работа по производству.

ПАРТСТРОИТЕЛЬСТВО КОМСОМОЛЬСКАЯ ЯЧЕЙКА ФАБРИКИ «СИБИРЬ» — ПЛОХОЙ ШЕФ

Комсомольская ячейка в Озго-Салянской по количеству членов не самая большая. Написаны только 7 человек, из них еще не все коллективизированы.

Во время подготовки к сессии, была организована молодежная бригада, в трех человек, которая должна была работать только по тем вопросам, которые относятся к работе ячейки. Однако, когда комсомольская ячейка получила задание, она не смогла справиться с ним.



ПРОРЫВ НА КИРПИЧНЫХ ЗАВОДАХ ВСЕ ЕЩЕ НЕ ЛИКВИДИРОВАН

НА 7 ИЮНЯ ПЛАН ПО СЫРЦА ВЫПОЛНЕН ВСЕГО ЛИШЬ НА 64%

Сводка по кирпичным заводам № 16 и 17

ДНЕВНОЕ ЗАДАНИЕ ПО ОБИМ ЗАВОДАМ 6100 ШТУК СЫРЦА
1 ИЮНЯ ФАКТИЧЕСКИ ВЫРАБОТАНО 2800 ШТ. ИЛИ 37 ПРОЦ. ПЛАНА.
2 ИЮНЯ ВЫРАБОТАНО 4450 ШТ. ИЛИ 42 ПРОЦ.
3 ИЮНЯ ВЫРАБОТАНО 4200 ШТ. ИЛИ 40 ПРОЦ.
4 ИЮНЯ ВЫРАБОТАНО 5300 ШТ. ИЛИ 82 ПРОЦ И 5-ГО 4700 — 74 ПРОЦ. ПЛАНА.
6 ИЮНЯ ФАКТИЧЕСКАЯ ВЫРАБОТКА — 26200 ШТ. ИЛИ 63 ПРОЦ. 7 ИЮНЯ ВЫРАБОТАНО 4450 ШТ. ИЛИ 64, 7% ГОТОВОГО КИРПИЧА ВЫШЛО ИЗ ОБЪЕМА ЗА 2 ДНЯ 62200 ШТУК.

ВЕСТИ ЕЖЕДНЕВНЫЙ УЧЕТ

Одно из важнейших условий правильной работы предприятий это правильное ведение учета. На кирпичных заводах это условие не всегда выполняется.

Такая работа не только не способствует ликвидации провала, наоборот ведет к углублению его. Поэтому необходимо ввести ежедневный учет, который позволит своевременно выявлять отклонения от плана.

ЛЕСОЗАВОД РАЦИОНАЛЬНО ИСПОЛЬЗУЕТ ОТХОДЫ

Техническим лесозаводом Минимини установлена линия для обработки отходов, которая до сих пор не использовалась. Это позволяет экономить сырье и снизить затраты на производство.

Лесозавод им. Дзержинского по плану должен был в течение 4 месяцев выпустить 10 тысяч кубометров пиломатериала. Однако фактически выпуск составил только 6 тысяч кубометров.

15-го ИЮЛЯ ПЛЕНУМ ЦКК

МОСКВА. Пленум ЦКК ВШП(О) постановил считать первым июля днем рождения ЦКК и учредить праздничные мероприятия и ряд рабочих КК отдельных фабрик, заводов, совхозов, АТУ и колхозов.

НА 1 ИЮНЯ ПО СССР КОЛЛЕКТИВНО ВЫИЗРАБАТЫВАЮТ 27 ПРОЦ. ХОЗЯЙСТВ.

МОСКВА. На первом июльском пленуме 130000 человек хозяйства, выполнив общее задание в 100 процентов, перевыполнив его на 34 процента.

ДЕМЬЯН БЕДНЫЙ В КУЗНЕЦКОМ СТРОЕ

КУЗНЕЦКОМ. Прибыл Демьян Бедный. На слезах уговорил, где уже стояло более 400 человек на август с большой радостью. В Кузнецком Демьян Бедный побудит до 9 июня.

ТАШКЕНТ. В Алматы в 10 километрах от Ташкента обнаружено крупное месторождение нефти. Это месторождение имеет запасы нефти в объеме 1 миллиарда тонн.

МОСКВА РАЦИОНАЛЬНО ИСПОЛЬЗУЕТ ОТХОДЫ

МОСКВА. Правление Колхозцентра ССОР решил организовать систему рационального использования отходов производства. Это позволит снизить затраты на производство и повысить эффективность работы.

МОСКВА. Совпарком РСФСР учредил на первом июльском пленуме ЦКК ВШП(О) 15 июля. Все эти мероприятия направлены на повышение эффективности работы и достижение плановых показателей.

НА КРАСНУЮ ДОСКУ

Лесозавод им. Дзержинского по плану должен был в течение 4 месяцев выпустить 10 тысяч кубометров пиломатериала. Однако фактически выпуск составил только 6 тысяч кубометров.

Саратов. Культура в Калмыкии развивается. Особенно быстро растут сады и огороды. Это способствует повышению уровня жизни населения.

ЕСТЬ ЗДАНИЯ ДЛЯ МЕБЕЛЬНОЙ ФАБРИКИ

Выстроены здания для мебельной фабрики. Это позволит начать производство мебели и повысить уровень жизни населения.

Владивосток. На опытной станционной площадке Коктевля успешно ведутся опытные работы по обработке шкур морского зверя. Это позволит использовать шкуры в качестве сырья для производства изделий.

НАЛАДИТЬ ОПЫТНУЮ ЧЕРНИЦУ

Дефицит в кромальном железе вынуждает искать альтернативные материалы. Это позволит обеспечить производство чернил и повысить эффективность работы.

В Зссене, Дубово, Зыме, Мала, Бельманово, Вилье и в ряде других городов Курганской области проводятся работы по налаживанию опытной черницы. Это позволит обеспечить производство чернил и повысить уровень жизни населения.

РАЦИОНАЛИЗАЦИЯ ДЬОМ.

За фактами далеко ходить не нужно, их в контроле больше чем достаточно. В связи с переходом на хозяйственный расчет, необходимо провести рационализацию дьомов.

Партияная ячейка в магазинных и столовых должна руководить этим делом. Это позволит обеспечить экономичность расходов и повысить эффективность работы.

ГОРОДСКАЯ ПАРТКОМФЕРЕНЦИЯ ОТКРЫТОЕ 25 ИЮНЯ

Бюро Томского Горкома партии решило созвать 25 июня городскую парткомферицию. Это позволит обсудить текущие вопросы и принять решения по ним.

Норма представительности установлена от 35 человек партии — один делегат с равным голосом. От городских ячеек партии, насчитывающих менее 35 человек партии, — один делегат с равным голосом. От партийных ячеек, насчитывающих менее 15 человек партии, — один делегат с равным голосом.

ЭТОТ ЛЕС НЕ ГОДЕН ДЛЯ СТАНДАРТНЫХ ДОМОВ

Постройка стандартных домов из томского лесозавода — одно из важнейших боевых заданий, полученных теми же организациями. Однако качество древесины не соответствует требованиям.

Срыв выполнения этой задачи начался с того момента, когда лесозавод начал использовать отходы производства. Это привело к снижению качества древесины и к тому, что этот лес не годен для строительства стандартных домов.

ПОДНЯТЬ РАБОТУ ДЕПО СТУ. БОГОТУ

За последнее время несмотря на значительное улучшение в состоянии депо, работа депо СТУ. Боготу не выполняется полностью. Это связано с отсутствием необходимых ресурсов и с низкой эффективностью работы.

В начале этого года депо СТУ. Боготу было передано в ведение Министерства путей сообщения. Однако работа депо не выполняется полностью. Это связано с отсутствием необходимых ресурсов и с низкой эффективностью работы.

Общественный смотр Шахстрой

В Кузнецком. Собрание посвящено 300-летию Падымина Мартин-Шеха. Это позволит отметить юбилей и повысить уровень жизни населения.

Производственный отдел проектного сектора не выполняется

Производственный план строит от себя, ориентируясь на собственные силы. Это приводит к тому, что план не выполняется полностью.

Наиболее сложная задача — это обеспечение выполнения производственного плана. Это требует от руководителей проектного сектора высокой ответственности и эффективности работы.

Важнейшим условием выполнения производственного плана является обеспечение качества работы. Это требует от руководителей проектного сектора высокой ответственности и эффективности работы.

ЕСТЬ ЗДАНИЯ ДЛЯ МЕБЕЛЬНОЙ ФАБРИКИ

Выстроены здания для мебельной фабрики. Это позволит начать производство мебели и повысить уровень жизни населения.

Дефицит в кромальном железе вынуждает искать альтернативные материалы. Это позволит обеспечить производство чернил и повысить эффективность работы.

В Зссене, Дубово, Зыме, Мала, Бельманово, Вилье и в ряде других городов Курганской области проводятся работы по налаживанию опытной черницы. Это позволит обеспечить производство чернил и повысить уровень жизни населения.

СОЗДАНИЕ ПЛОДОВЫХ СОВХОЗОВ

Областная комиссия в числе городов областного округа... В течение пяти лет в местной прессе и в специализированных журналах...

Сибирские выдалки, шпорок... Сибирь вообще давно отличается от других стран своими климатическими особенностями... «В области садоводства и огородничества перед нами стоит задача...

Учитывая это, научно-исследовательский с/д, производящий в настоящее время... В настоящее время оспаривать возможность сибирского...

На ферме ЦРК ЗАБОТЫ О ТРАКТОРАХ НЕТ... На участке Томск 2 сельхозферма не блещет работой тракторов... В актрисе распределения ЦРК...

МЕТДЕХНИКУМ ИСПРАВНЕ ВСЕХ ВЫПОЛНЯЕТ СВОИ ОБЯЗАННОСТИ... На всех коллективах, работающих на сельхозферме по договорам...

ПОКРЫТЫЕ ПЫЛЬЮ ПОСЛАЛИ НА КУРОРТ БЕЗ РАЗБОРА... Курортно-оборудованная комиссия при Томском ком. пред. областного...

Сборен средства на памятник Желязову

Обращение Томской группы о-ва политкаторжан

Томская группа Общества бывших политкаторжан обратилась к рабочим и трудящим Томска о принятии участия в сборе средств на сооружение памятника революционеру Желязову.

В Москве в 1929 году организован комитет по сооружению памятника Желязову. Намыслил Желязову памятник был открыт в Январе 1931 года...

Томские товарищи! Мы не можем не вспомнить о том, что Желязов жил и работал в Томске. Мы не можем не вспомнить о том, что Желязов жил и работал в Томске...

Совет всемогущего общества бывших политкаторжан обратил к вам с просьбой о помощи в сборе средств на памятник Желязову. Мы не можем не вспомнить о том, что Желязов жил и работал в Томске...

Лучшее использование отпуска — через общество туризма и экскурсий

Общество протракторского туризма и экскурсий является массово-общественной организацией, которая призвана...

Вместах производства, учебных заведениях, учреждениях и т. д. организационной единицей является ячейка ОПТЭ...

РАВСЕЛЬКОРОВСКАЯ ПОЧТА

Бездельники в товарной конторе. В товарной конторе ст. Томск 1 конторы Тульчин с работой отнесся к клиентам...

«КУЗНЕЦ»

Новые кадры для социалистического строительства создаются путем подготовки кадров в школах фабрично-заводского обучения...

В работе по созданию новых кадров приняты меры по созданию значительной части старых специалистов. Отборять в художественные школы...

В сборнике приняты участие рабочие и служащие предприятий и организаций Томска. В сборнике приняты участие рабочие и служащие предприятий и организаций Томска...

Не спекулировать на ценах. Администрация города — торговля, как и любой предприниматель, стремится к извлечению максимальной прибыли...

МЕСЯЦЕМ ПО ОСПОРПРИВАНИЮ ЗАКОНЧЕН. В связи с появлением в Томске отдельных случаев забавляющих натуральной оной, был проведен ряд санитарно-охранительных мероприятий...

ИЗВЕЩЕНИЯ. Томский горком ВЛКСМ. Довольно выросло в республике количество учащихся в школах фабрично-заводского обучения...

ПРЕДЛОЖЕНИЕ. Предложение администрации сменить еще раз состав работников, занятых в настоящее время на работе по ремонту и эксплуатации на другой работе...

Пленум Горбюва. В пленуме Горбюва, в котором участвовали члены Президиума Горбюва, были рассмотрены вопросы о состоянии дел в Горбюве...

ОФИЦИАЛЬНЫЙ ОТДЕЛ ПРИКАЗ. Томского Горьковского Совета от 6-го июня 1931 г. В целях улучшения работы Горьковского Совета...

КИНО 1. В 10 часов вечера. В 10 часов вечера в кинотеатре «Культурный» будет показан фильм «Начало карьеры»...

ТОМСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ ЦЕНТРАЛЬНОГО ИНСТИТУТА ТРУДА. В целях улучшения работы Горьковского Совета...

ГорФ. Объявление о приеме в члены ГорФ. ГорФ объявляет, что 10-11-31 в 10 часов состоится общее собрание...

Утеряны документы на имя: Мельников М. И. и др. Утеряны документы на имя Мельников М. И. и др. Просьба сообщить о下落...

Анги и немцы. Анги и немцы.